

招生人數激增後，一所大學告訴在讀學生：沒有校內住宿

駐芝加哥辦事處教育組

越來越多的學生來到位於洪堡的加州州立理工學院。在入學人數多年下降之後，這對校園來說是個好消息。

但這種快速增長是有代價的：本週所有在讀學生都被告知，2023年秋天他們很可能不會有校內住宿。

加州州立理工學院洪堡分校發言人 Grant Scott-Goforth 證實，新的一年級學生和轉校生將首先有機會註冊校園住宿，其他學生「在有空位的情況下」可以住宿。

根據 Scott-Goforth 的說法，加州州立理工學院洪堡分校預計明年大約有 1,000 名返校學生將要求大學管理的住房，因此它正在擴大附近汽車旅館的大學住宿校外選項，它稱之為「橋樑住房」。該大學獲得了 350 個額外的校外床位，並計劃再增加約 650 個。兩床房將位於舒適客棧、6 號汽車旅館、速 8 酒店和汽車旅館。據該大學稱，其他安排正在敲定中。

據 Scott-Goforth 稱，洪堡將提供市政巴士路線的免費乘車服務，並擴大其班車服務和時間，以將學生從大約三英里外的汽車旅館運送到校園。

這一消息讓許多學生手忙腳亂、沮喪不已。此時，轉學至加州其他校區的優先截止日期早已過去，許多加州州立大學校區不再接受轉學申請。

Scott-Goforth 在一封電子郵件聲明中寫道：「該公告是與秋季住房開放申請同時發布的，在 2023 年春季入學確認後，開始呈現出秋季新學生入學和住房需求的更清晰畫面。」學生興趣的上升主要源於校園的品牌重塑，該校前身為洪堡州立大學，如今成為一所以科學和技術為重點的機構；名稱更改於去年正式生效。

Jacob Scholar 是一名野生動物管理和保護專業的大三學生，他明年要依靠校內住宿。他說汽車旅館的選擇不適合他，所以他正試圖尋找其他校外住宿。

「這會非常有壓力，而且會很糟糕。如果他們沒想到會有 1,000

名學生因此而輟學，我也不會感到驚訝，」Scholar 說。「他們把我們之中不少人推到街上，但仍然希望我們來上課。」

通常，許多洪堡學生在大一結束後繼續住在校園裡。2023 年春天，1,147 名大二、大三和大四學生住在校內宿舍，而 65 名住在已有的汽車旅館中。據 Scott-Goforth 稱，2023 年有 749 名新生住在校園裡，其中包括 19 名新轉學生。

學生住房短缺在全國範圍內普遍存在，鑑於該州的人口密度、高生活成本和環境限制，大多數加州大學長期以來一直難以提供足夠的住房。但洪堡的情況尤其具有挑戰性，因為它的位置：阿克塔，一個偏遠的小城市，位於加利福尼亞州北部，有 18,000 人，幾乎沒有校外住房。據 NowThis News 報導，2019 年，洪堡大學五分之一的學生無家可歸。

洪堡大學發生的事情也說明了許多公立大學面臨擴大招生或面臨財務後果的壓力。

對學生生活的擔憂

Juan Guerrero 是洪堡分校的一名大四學生，也是該校學生會聯合學生會的主席，他說，許多學生對提供的校外汽車旅館不滿意。週四，數百名學生抗議他們缺乏有保障的校內住宿。截至週四晚上，已有超過 3,600 人簽署了要求校內住宿的線上請願書。

請願書的發起人 Johanna Smith 是洪堡分校一名新生的母親。Smith 是加州州立大學聖貝納迪諾分校的教授，她說她「不同意」大學提出讓她兒子住在汽車旅館的提議。她說，她的印象是她的兒子在洪堡大學的整個學習期間都可以獲得校內住宿。

「我們接受洪堡作為一個選擇的部分原因是他們保證我們有校內住宿——他們在入學培訓時就這麼說了，」Smith 說。「我們的學生轉學已經來不及了。」

Smith 說，洪堡正面臨來自加州州立大學系統的壓力，要求其增加入學率。據 CalMatters 報導，加州州立大學宣布未能達到招生目標的大學，如加州州立理工學院洪堡分校，如果他們不提高入學率，將從 2024 年開始失去國家資助。

「他們根本還沒有準備好容納所有這些學生，但他們正在接受學

生入學，因為他們受到加州州立大學系統的威脅，如果他們不增加入學率，他們將失去資金，」Smith 說。

該系統的發言人 Michael Uhlenkamp 表示，加州州立理工學院洪堡分校增加入學率的計劃早於加州州立大學的預算重新分配計劃，而且加州州立大學的每個校區現在都在努力擴大學生宿舍。

Uhlenkamp 說，加州州立大學預算重新分配的目標是「將資金從未達到入學目標的校園重新分配到有需求和能力為更多學生服務的校園」。

Guerrero 參加了在洪堡舉行的抗議活動，他說返校的學生擔心到校園近三英里的通勤路程，公共交通可能會受到限制，這將對學生生活產生影響。Guerrero 說，他正在與學生聯合會一起倡導，以確保汽車旅館和校園之間的交通時間「反映學生的生活」。Guerrero 說，學生們還擔心汽車旅館沒有廚房，學生會主席說，一些學生依靠廚房來避免支付膳食計畫費用。其他學生則擔心汽車旅館的可達性。

Guerrero 說，由於學生對汽車旅館不滿意，許多人會尋求不受大學管理的校外住宿。他說，他希望洪堡早點與學生溝通，多做一些「前瞻性思考」來規劃住宿。

「我很沮喪，很多學生都很沮喪，」Guerrero 說。「有一種未知的感覺，不確定接下來會發生什麼。說到住宿，當你不確定自己要睡在哪裡、住在哪裡時，那是一種可怕的感覺。」

大三學生 Scholar 說，他擔心自己找不到校外住宿。

「現在我們所有人都必須進入這個已經瘋狂的房地產市場，與所有這些荒謬的價格作鬥爭，並努力尋找住所，或者加入校園裡已經無家可歸的五分之一的其他人，」Scholar 說。

Scott-Goforth 在他的聲明中寫道，洪堡 2023 年秋天提供的校外住宿比以往任何時候都多。他說，在不久的將來，大學將建造更多的校內住宿選擇。預計將於 2025 年為學生準備好新的校內開發項目。

「長期以來，對於學生和社區成員來說，住宿一直是該地區的一個挑戰，」Scott-Goforth 寫道。「酒店物業租賃是在建造新校園住房時的臨時解決方案。」

撰稿人/譯稿人：Julian Roberts-Grmela/ Eileen Tsai

資料來源：2023 年 2 月 9 日，The Chronicle of Higher Education

<https://www.chronicle.com/article/after-an-enrollment-spike-a-university-tells-current-students-no-campus-housing-for-you>

